

Міністерство освіти і науки України
Полтавська обласна державна адміністрація
Полтавський державний аграрний університет
Факультет обліку та фінансів
Кафедра фінансів, банківської справи та страхування
Рада молодих вчених Полтавського державного аграрного університету



***VIII Всеукраїнська науково-практична конференція
молодих вчених***

***«Наукове забезпечення розвитку національної економіки:
досягнення теорії та проблеми практики»***

**28 жовтня 2021 року
м. Полтава**

Редакційна колегія:

Аранчій Валентина – кандидат економічних наук, професор, ректор Полтавського державного аграрного університету.

Дорогань-Писаренко Людмила – кандидат економічних наук, професор, декан факультету обліку та фінансів, професор кафедри економічної теорії та економічних досліджень Полтавського державного аграрного університету.

Чумак Валентина – кандидат економічних наук, доцент, завідувач кафедри фінансів, банківської справи та страхування Полтавського державного аграрного університету, професор кафедри.

Зоря Олексій – доктор економічних наук, доцент, заступник декана факультету обліку та фінансів з наукової роботи, професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування Полтавського державного аграрного університету.

Безкровний Олександр – кандидат економічних наук, доцент, заступник декана факультету обліку та фінансів, професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування Полтавського державного аграрного університету.

Зоря Світлана – кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування, голова Ради молодих вчених Полтавського державного аграрного університету.

Наукове забезпечення розвитку національної економіки: досягнення теорії та проблеми практики : матеріали VIII Всеукраїнської науково-практичної конференції молодих вчених (м. Полтава, 28 жовтня 2021 року). Полтава, 2021. 143 с.

У збірнику надруковані матеріали VIII Всеукраїнської науково-практичної конференції молодих вчених «Наукове забезпечення розвитку національної економіки: досягнення теорії та проблеми практики». Конференція проведена у рамках виконання науково-дослідної теми Полтавського державного аграрного університету «Концепція інвестиційного й фінансово-кредитного забезпечення техніко-технологічного оновлення і розвитку аграрного виробництва як складової продовольчої та економічної безпеки» (номер державної реєстрації 0120U105469). Відповідальність за зміст і редакцію наукових праць несуть їх автори. Для здобувачів вищої освіти та молодих вчених закладів вищої освіти.

Посвідчення про реєстрацію в УкрІНТЕІ № 176 від 18.02.2021 р.

© Колектив авторів, 2021 рік

Література:

1. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності»: Наказ Міністерства фінансів України від 07 лютого 2013 р. № 73 *Верховна рада України*. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0336-13> (дата звернення: 20.10.2021).

2. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку 15 «Доходи»: Наказ Міністерства фінансів України від 29 листопада 1999 р. № 290 *Верховна рада України*. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0860-99#Text> (дата звернення: 25.09.2021).

3. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку 16 «Витрати»: Наказ Міністерства фінансів України від 31 грудня 1999 р. № 318 *Верховна рада України*. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0027-00.html> (дата звернення: 25.09.2021).

**Юлія Глущенко, к.е.н., доцент,
доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування
Полтавський державний аграрний університет**

РОЛЬ ОBOB'ЯЗKOBИX PEЗEPBИВ Y ЗДIЙCHEHHI EФEKTИBHOЇ ГPOШOBO-KPEДИTHOЇ ПОЛIТИКИ

Значний вплив на досягнення сталого економічного розвитку будь-якої держави має визначення цілей та інструментів грошово-кредитної політики, що застосовується центральним банком. Враховуючи світові напрями монетарного регулювання економіки, цілі грошово-кредитної політики України спрямовані на: «забезпечення економіки економічно необхідним обсягом грошової маси, досягнення ефективного готівкового обігу, залучення коштів суб'єктів господарювання та населення до банківської системи, стимулювання використання кредитних ресурсів на потреби функціонування і розвитку економіки» [3].

Реалізація даної мети відбувається за участі ряду фінансово-кредитних інститутів, зокрема центрального та комерційних банків, а також інших фінансово-економічних установ, шляхом використання певних інструментів впливу, цілей та монетарного режиму. При цьому, головною ціллю монетарної політики в Україні нині є дотримання стабільності цін, забезпечення зайнятості населення та зростання обсягу ВВП, шляхом застосування таких інструментів, як: «..операції на відкритому ринку; відсоткова політика; норма обов'язкових резервів; вплив на обмінний курс національної валюти» [4].

Дослідження фахівців в цьому напрямку свідчать, що: «...значна доларизація економіки (38,4 % у 2019 р.) провокує додатковий тиск валютного курсу, який нині є ключовим інфляційним чинником» [2, с. 91]. Крім того, внаслідок впливу таких негативних факторів, як наприклад постійна зміна цін

на енергетичні носії виникає потреба в оперативному регулюванні Центральним банком грошової пропозиції.

Одним із основних інструментів грошово-кредитної політики, що здійснюється Національним банком є регулювання норми обов'язкових резервних вимог. Він дозволяє змінювати обсяг грошової бази та рівень інфляції. Для всіх банків, крім спеціалізованих, установлюється єдиний норматив обов'язкового резервування. Тобто, «... – установлений Національним банком у процентному значенні розмір обов'язкових резервів до зобов'язань щодо залучених банком коштів» [5].

Вітчизняна практика засвідчує, що протягом останнього десятиліття в Україні зафіксовано зміну нормативів обов'язкових резервів. Так, у 2011-2014 роках вони визначалися відповідно до видів валюти та термінів залучення коштів. Зокрема, за короткостроковими вкладками у обсязі 10 %, довгостроковими – 7 %, за поточними рахунками юридичних осіб – 10 %, фізичних – 15 %. З 2015 року їх норми суттєво зменшилися, а саме за строковими коштами – 3 %, за поточними рахунками – 6,5 % незалежно від виду валюти [2, с. 93]. Зменшення даних нормативів свідчить про пом'якшення політики резервування задля підвищення рівня банківської ліквідності.

На доцільності пом'якшення чи взагалі скасування політики резервних вимог також базуються дослідження зарубіжних вчених. Так, наприклад Народний банк Китаю знизив норматив резервування на 50 базисних пунктів для всіх банків, що, вивільнило близько 1 трлн юанів (\$154 млрд) довгострокової ліквідності. Аналітики вважають, що: «масштабне зниження нормативу здатне підвищити настрої учасників ринку в короткостроковій перспективі та поліпшити ліквідність фондового ринку... у короткостроковій перспективі цей крок стимулюватиме зростання секторів, чутливих до ліквідності, як аерокосмічний, оборонна промисловість, електроніка, ІТ та ЗМІ» [1].

Вважаємо, що ефективному та передбаченому функціонуванню грошово-кредитного ринку в Україні також сприятиме запровадження більш гнучких підходів до формування обов'язкових резервів. Наприклад, проведенням диверсифікації резерву за більш широкими критеріями, як тип установи, термін діяльності, структури активів, стану фінансового ринку, тощо. На нашу думку доцільними є підвищення рівня ліквідності банків за умови виключення з обсягу обов'язкових резервів довгострокових інвестиційних кредитів (власно сформованих), придбаних ОВДП та депозитних сертифікатів НБУ.

Література:

1. Банк Китаю знижує норматив резервування для банків: Фінансовий клуб. URL: <https://finclub.net/ua/news/bank-kytaiu-znyzhuie-normatyv-ezervuvannia-dlia-bankiv.html> (дата звернення: 25.10.2021).

2. Бричка Б. Б. Грошово-кредитна політика НБУ у забезпеченні стабільності національної грошової одиниці. дис. к.е.н. 08.00.08 «Гроші, фінанси і кредит». ЛНУ ім. І. Франка, Львів, 2020. 242 с.

3. Господарський кодекс України: ВРУ від 16.01.2003 р., № 436-IV. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/436-15#Text> (дата звернення: 25.10.2021).

4. Основні засади грошово-кредитної політики на 2021 рік та середньострокову перспективу: Рішення Ради НБУ від 10.09.2020, № 41-рд / Офіційний сайт Верховної ради України. URL: https://bank.gov.ua/admin_uploads/article/MPG_2021-mt.pdf?v=4 (дата звернення: 26.10.2021).

5. Про затвердження Положення про порядок формування та зберігання обов'язкових резервів банками України та філіями іноземних банків в Україні: Постанова Правління НБУ від 11 грудня 2014 р., № 806. URL: <https://ips.ligazakon.net/document/PB14112?an=1> (дата звернення: 20.10.2021).

**Вікторія Голіченко, здобувач вищої освіти СВО Магістр;
Елла Шишацька, здобувач вищої освіти СВО Магістр;
Валентина Чумак, к.е.н., доцент,
професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування
Полтавський державний аграрний університет**

ОРГАНІЗАЦІЯ ФІНАНСОВО-АНАЛІТИЧНОЇ РОБОТИ НА МАЛОМУ ПІДПРИЄМСТВІ

Фінанси суб'єктів малого підприємництва в сучасних умовах відіграють досить важливу роль, оскільки вони обслуговують одну із основних ланок суспільного виробництва, де заощаджується велика маса фінансових ресурсів та формуються матеріальні і нематеріальні блага країни. Фінанси суб'єктів малого бізнесу, з однієї сторони, мають риси, що притаманні фінансам підприємств у цілому, а з іншої – певні особливості, зумовлені організацією фінансово-аналітичної роботи на малому підприємстві.

Фінансово-аналітична робота суб'єкта малого підприємництва повинна вирішувати наступні завдання: розробка напрямів максимізації прибутку та підвищення рентабельності виробничо-господарської діяльності; мобілізація фінансових ресурсів у таких розмірах, які б дозволили забезпечувати нормальний виробничий процес і сприяли б зростанню капітальних вкладень; здійснення систематичного контролю за ефективним використанням оборотних та необоротних активів малого підприємства та раціональним використанням фінансових і матеріальних ресурсів; своєчасне погашення кредиторської заборгованості перед бюджетом (зі сплати податків і зборів), перед постачальниками і підрядниками (з оплати товарно-матеріальних цінностей), перед банківськими установами (із повернення кредитів і сплати відсотків за користування ними), перед працівниками (з оплати праці та виплат, прирівняних до неї) тощо.

Важливе значення для здійснення фінансово-аналітичної роботи на малому підприємстві має аналіз поточного стану та результатів діяльності за

З М І С Т

<i>Дарина Авраменко, здобувач вищої освіти СВО Магістр; Людмила Бражник, к.е.н., доцент, доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування Полтавський державний аграрний університет ТЕОРЕТИЧНІ ПІДХОДИ ДО УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМИ РЕСУРСАМИ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ</i>	<i>3</i>
<i>Ольга Батієвська, здобувач вищої освіти СВО Магістр; Яна Дроботя, к.е.н., доцент, доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування Полтавський державний аграрний університет РИЗИКИ В СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВОЮ БЕЗПЕКОЮ ПІДПРИЄМСТВА</i>	<i>6</i>
<i>Олександр Безкровний, к.е.н., доцент, професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування; Олександр Довгаль, здобувач вищої освіти СВО Доктор філософії; Едуард Яценко, здобувач вищої освіти СВО Бакалавр Полтавський державний аграрний університет РЕТРОСПЕКТИВНИЙ АНАЛІЗ РОЗВИТКУ ПОДАТКІВ В СВІТІ.....</i>	<i>7</i>
<i>Яна Богословська, здобувач вищої освіти СВО Магістр; Діана Мауер, здобувач вищої освіти СВО Магістр; Валерія Клименко, здобувач вищої освіти СВО Магістр; Олексій Зоря, д.е.н., доцент, професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування Полтавський державний аграрний університет ОСОБЛИВОСТІ УПРАВЛІННЯ ВИТРАТАМИ ПІДПРИЄМСТВА В СУЧАСНИХ УМОВАХ.....</i>	<i>10</i>
<i>Тетяна Борко, к. п. н., доцент; Олександр Маруцак, к. філос. н., старший викладач; Олександр Шарін, старший викладач кафедри економічної теорії і суспільних наук Миколаївський національний аграрний університет МІЖНАРОДНЕ ПАРТНЕРСТВО УКРАЇНИ В СИСТЕМІ ГЛОБАЛЬНОЇ ПРОДОВОЛЬЧОЇ БЕЗПЕКИ</i>	<i>12</i>
<i>Людмила Бражник, к.е.н., доцент, доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування Полтавський державний аграрний університет ВПЛИВ ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ НА РИНОК СТРАХУВАННЯ</i>	<i>14</i>

<p>Марія Ведмідь, здобувач вищої освіти СВО Бакалавр; Віта Голобородько, здобувач вищої освіти СВО Бакалавр; Олександр Безкровний, к.е.н., доцент, професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування Полтавський державний аграрний університет ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД МІСЦЕВОГО ОПОДАТКУВАННЯ ТА МОЖЛИВОСТІ ЙОГО ЗАСТОСУВАННЯ В УКРАЇНІ.....</p>	16
<p>Марія Ведмідь, здобувач вищої освіти СВО Бакалавр; Людмила Бражник, к.е.н., доцент, доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування Полтавський державний аграрний університет ІННОВАЦІЇ ЯК ОСНОВА ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ.....</p>	18
<p>Вікторія Вороніна, к.е.н., доцент, доцент кафедри менеджменту ім. І. А. Маркіної Полтавський державний аграрний університет ІННОВАЦІЇ ТА ЕКОНОМІЧНЕ ЗРОСТАННЯ В СУЧАСНІЙ ЕКОНОМІЦІ</p>	20
<p>Вікторія Гаврилюк, здобувач вищої освіти СВО Магістр; Валентина Чумак, к.е.н., доцент, професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування Полтавський державний аграрний університет СУТНІСТЬ ТА РОЛЬ ФІНАНСОВОЇ КРИЗИ ПІДПРИЄМСТВА</p>	22
<p>Оксана Гайдабура, здобувач вищої освіти СВО Магістр; Яна Дроботя, к.е.н., доцент, доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування Полтавський державний аграрний університет ФІНАНСОВИЙ МЕНЕДЖМЕНТ КОМЕРЦІЙНОГО БАНКУ.....</p>	24
<p>Юлія Гаркуша, к.е.н., доцент, доцент кафедри банківської справи Одеський національний економічний університет ОСОБЛИВОСТІ РИТЕЙЛУ В РОЗДРІБНОМУ БАНКІВСЬКОМУ БІЗНЕСІ</p>	26
<p>Ірина Гвіздзжинська, здобувач вищої освіти СВО Магістр; Юлія Марченко, здобувач вищої освіти СВО Магістр; Валентина Чумак, к.е.н., доцент, професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування Полтавський державний аграрний університет ДІАГНОСТИКА КРИЗОВИХ ФАКТОРІВ В ДІЯЛЬНОСТІ СУБ'ЄКТІВ ПІДПРИЄМНИЦТВА</p>	28

<p>Владислава Глоба, здобувач вищої освіти СВО Магістр; Юрій Тютюнник, к.е.н., доцент, професор кафедри економічної теорії та економічних досліджень Полтавський державний аграрний університет ДОХОДИ І ВИТРАТИ ЯК ЕКОНОМІЧНІ КАТЕГОРІЇ ДЛЯ ЦІЛЕЙ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ.....</p>	30
<p>Юлія Глущенко, к.е.н., доцент, доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування Полтавський державний аграрний університет РОЛЬ ОBOB'ЯЗКОВИХ РЕЗЕРВІВ У ЗДІЙСНЕННІ ЕФЕКТИВНОЇ ГРОШОВО-КРЕДИТНОЇ ПОЛІТИКИ.....</p>	32
<p>Вікторія Голіченко, здобувач вищої освіти СВО Магістр; Елла Шишацька, здобувач вищої освіти СВО Магістр; Валентина Чумак, к.е.н., доцент, професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування Полтавський державний аграрний університет ОРГАНІЗАЦІЯ ФІНАНСОВО-АНАЛІТИЧНОЇ РОБОТИ НА МАЛОМУ ПІДПРИЄМСТВІ.....</p>	34
<p>Віта Голобородько, здобувач вищої освіти СВО Бакалавр; Людмила Бражник, к.е.н., доцент, доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування Полтавський державний аграрний університет ІНВЕСТИЦІЙНІ ФОНДИ НА МІЖНАРОДНОМУ ІНВЕСТИЦІЙНОМУ РИНКУ.....</p>	37
<p>Аліна Гончаренко, здобувач вищої освіти СВО Магістр; Олексій Зоря, д.е.н., доцент, професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування; Дмитро Дячков, д.е.н., доцент, професор кафедри менеджменту ім. І. А. Маркіної Полтавський державний аграрний університет УПРАВЛІННЯ ЕКОНОМІЧНОЮ БЕЗПЕКОЮ В СУЧАСНИХ УМОВАХ ГОСПОДАРЮВАННЯ</p>	39
<p>Єлизавета Горбач, здобувач вищої освіти СВО Бакалавр; Олексій Томілін, д.е.н., доцент, професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування Полтавський державний аграрний університет ГРОШОВІ ПОТОКИ ТА ЇХ РОЛЬ В УПРАВЛІННІ ФІНАНСАМИ ПІДПРИЄМСТВ АГРАРНОЇ СФЕРИ</p>	41

<p>Ольга Дивнич, к.е.н., доцент, доцент кафедри економіки та міжнародних економічних відносин; Альона Натрусна, здобувач вищої освіти СВО Магістр Полтавський державний аграрний університет ПЕРСПЕКТИВИ ВПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙ У ТВАРИННИЦТВІ НА ЗАСАДАХ ТЕХНОГІЙ ТОЧНОГО ВИРОБНИЦТВА</p>	43
<p>Роман Дмитришин, дійсний член КПНЗ «Київська Мала академія наук учнівської молоді», відділення філософії та суспільствознавства секції «Правознавство» ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОДОВОЛЬЧОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ ЧЕРЕЗ ЗАСТОСУВАННЯ БАЗОВИХ ПОЛОЖЕНЬ СПІЛЬНОЇ РИБНОЇ ПОЛІТИКИ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ.....</p>	45
<p>Ольга Дорошенко, к.е.н., доцент, доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування; Каріна Рябченко, здобувач вищої освіти СВО Магістр; Вікторія Денисенко, здобувач вищої освіти СВО Магістр Полтавський державний аграрний університет УПРАВЛІННЯ ВИРОБНИЧИМИ ЗАПАСАМИ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ</p>	47
<p>Ольга Дорошенко, к.е.н., доцент, доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування; Марина Солодовник, здобувач вищої освіти СВО Магістр; Юлія Коваль, здобувач вищої освіти СВО Магістр Полтавський державний аграрний університет СКЛАДОВІ КАПІТАЛУ ПІДПРИЄМСТВА ЯК ДЖЕРЕЛО ФОРМУВАННЯ ЙОГО ІНВЕСТИЦІЙНИХ РЕСУРСІВ</p>	50
<p>Яна Дроботя, к.е.н., доцент, доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування Полтавський державний аграрний університет МОБІЛЬНІ БАНКИ ТА ЇХ ДІЯЛЬНІСТЬ В УКРАЇНІ</p>	52
<p>Анна Жадан, здобувач вищої освіти СВО Магістр; Яна Дроботя, к.е.н., доцент, доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування Полтавський державний аграрний університет ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ КРЕДИТНОГО ПОРТФЕЛЯ.....</p>	55

<p><i>Аліна Павелко, здобувач вищої освіти СВО Магістр; Ірина Загребельна, к.е.н., доцент, доцент кафедри економіки та міжнародних економічних відносин Полтавський державний аграрний університет</i></p>	56
<p><i>Іван Засць, студент 6 курсу центру заочної та вечірньої форми навчання Одеський національний економічний університет</i></p> <p><i>ІНСТРУМЕНТИ КРЕДИТНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БАНКАМИ ПІДПРИЄМСТВ МАЛОГО ТА СЕРЕДНЬОГО БІЗНЕСУ.....</i></p>	59
<p><i>Валерія Зінченко, здобувач вищої освіти СВО Бакалавр; Світлана Зоря, к.е.н., доцент, доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування Полтавський державний аграрний університет</i></p> <p><i>МАЙНОВЕ СТРАХУВАННЯ: СУТНІСТЬ, СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВНІ НАПРЯМИ РОЗВИТКУ</i></p>	61
<p><i>Валерія Зінченко, здобувач вищої освіти СВО Бакалавр; Оксана Краснікова, к.е.н., доцент, доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування Полтавський державний аграрний університет</i></p> <p><i>СТРАХОВИЙ РИНОК УКРАЇНИ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ЙОГО РОЗВИТКУ</i></p>	63
<p><i>Любов Ковтун, здобувач вищої освіти СВО Бакалавр; Олексій Томілін, д.е.н., доцент, професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування Полтавський державний аграрний університет</i></p> <p><i>ЕКОНОМІЧНІ ПРИЧИНИ ТА НАСЛІДКИ ІНФЛЯЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ</i></p>	66
<p><i>Вікторія Колотій, здобувач вищої освіти СВО Бакалавр; Людмила Бражник, к.е.н., доцент, доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування Полтавський державний аграрний університет</i></p> <p><i>ФІНАНСОВІ РЕСУРСИ ПІДПРИЄМСТВ УКРАЇНИ</i></p>	68
<p><i>Вікторія Кривошея, здобувач вищої освіти СВО Бакалавр; Валентина Чумак, к.е.н., доцент, професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування Полтавський державний аграрний університет</i></p> <p><i>ФІНАНСОВЕ ПЛАНУВАННЯ ТА ЙОГО ЗНАЧЕННЯ В ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА</i></p>	70

<p>Віктор Кушнірук, к.е.н., доцент кафедри готельно-ресторанної справи та організації бізнесу; Микола Дубочинський, здобувач вищої освіти Миколаївський національний аграрний університет ТОВАРНА СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКА ПРОДУКЦІЯ ГОСПОДАРСТВ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ.....</p>	72
<p>Владислав Лесюк, аспірант кафедри економіки та міжнародних економічних відносин Полтавський державний аграрний університет ОСОБЛИВОСТІ ДОСЛІДЖЕННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ ЕФЕКТИВНОСТІ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ.....</p>	74
<p>Олена Лопушинська, PhD з менеджменту, доцент кафедри менеджменту ім. І. А. Маркіної; Антон Микитенко, здобувач вищої освіти СВО Бакалавр Полтавський державний аграрний університет ПОРІВНЯЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ЯПОНСЬКОЇ ТА АМЕРИКАНСЬКОЇ МОДЕЛІ МЕНЕДЖМЕНТУ.....</p>	76
<p>Вікторія Лукаш, здобувач вищої освіти СВО Бакалавр; Оксана Краснікова, к.е.н., доцент, доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування Полтавський державний аграрний університет ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ СУЧАСНОГО СВІТОВОГО РИНКУ.....</p>	78
<p>Іванна Матіїв, здобувач вищої освіти СВО Магістр; Оксана Краснікова, к.е.н., доцент, доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування Полтавський державний аграрний університет ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД РОЗРОБКИ МЕТОДИК ОЦІНКИ ПЛАТОСПРОМОЖНОСТІ.....</p>	79
<p>Діана Мауер, здобувач вищої освіти СВО Магістр; Вікторія Онокієнко, здобувач вищої освіти СВО Магістр; Віка Петренко, здобувач вищої освіти СВО Магістр; Олексій Зоря, д.е.н., доцент, професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування; Ілона Яснолоб, к.е.н., доцент, доцент кафедри підприємництва і права Полтавський державний аграрний університет МЕХАНІЗМИ УПРАВЛІННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ.....</p>	82

<p>Діана Мауер, здобувач вищої освіти СВО Магістр; Віта Тимофієнко, здобувач вищої освіти СВО Магістр; Анна Тодорова, здобувач вищої освіти СВО Магістр; Олексій Зоря, д.е.н., доцент, професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування Полтавський державний аграрний університет</p>	<p>ТЕОРЕТИКО-МЕТОДИЧНІ ОСНОВИ ФОРМУВАННЯ ЦІЛЕЙ УПРАВЛІННЯ ОСНОВНИМИ ЗАСОБАМИ З МЕТОЮ ЇХ ІНВЕСТИЦІЙНО-ІННОВАЦІЙНОГО ОНОВЛЕННЯ.....</p>	84
<p>Лариса Михальчишина, к.е.н., доцент, доцент кафедри глобальної економіки Національний університет біоресурсів і природокористування України</p>	<p>ЦИФРОВІЗАЦІЯ СВІТОВОЇ ЕКОНОМІКИ: СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ.....</p>	85
<p>Єва Морозова, здобувач вищої освіти СВО Магістр; Олексій Томілін, д.е.н., доцент, професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування Полтавський державний аграрний університет</p>	<p>СУТНІСТЬ І НАПРЯМИ ОЦІНКИ ФІНАНСОВОГО СТАНУ ПІДПРИЄМСТВА.....</p>	87
<p>Поліна Морозова, здобувач вищої освіти СВО Бакалавр; Олексій Томілін, д.е.н., доцент, професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування Полтавський державний аграрний університет</p>	<p>ГРОШОВИЙ РИНОК ТА ЙОГО СТРУКТУРА</p>	89
<p>Альона Норка, здобувач вищої освіти СВО Бакалавр; Валентина Чумак, к.е.н., доцент, професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування Полтавський державний аграрний університет</p>	<p>СУТНІСТЬ ТА ПРОБЛЕМИ ФУНКЦІОНУВАННЯ СУБ'ЄКТІВ МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА</p>	91
<p>Ігор Обуховський, здобувач вищої освіти СВО Магістр; Людмила Капаєва, к.е.н., доцент, професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування Полтавський державний аграрний університет</p>	<p>ВПЛИВ ОРГАНІЗАЦІЙНОЇ СТРУКТУРИ БАНКУ НА БАНКІВСЬКЕ КРЕДИТУВАННЯ</p>	93

<p>Ігор Обуховський, здобувач вищої освіти СВО Магістр; Людмила Капаєва, к.е.н., доцент, професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування Полтавський державний аграрний університет ВИЗНАЧЕННЯ КЛЮЧОВИХ ФІНАНСОВО-ПРАВОВИХ ЗАСАД БАНКІВСЬКОГО КРЕДИТУВАННЯ</p>	95
<p>Анна Олексенко, здобувач вищої освіти СВО Бакалавр; Людмила Бражник, к.е.н., доцент, доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування Полтавський державний аграрний університет ІНТЕРНЕТ-СТРАХУВАННЯ В УКРАЇНІ: ПЕРЕВАГИ ТА НЕДОЛІКИ.....</p>	97
<p>Яна Панова, здобувач вищої освіти СВО Магістр; Олексій Зоря, д.е.н., доцент, професор кафедри фінансів, б анківської справи та страхування Полтавський державний аграрний університет ПРОБЛЕМА УПРАВЛІННЯ РИЗИКАМИ НА ПІДПРИЄМСТВІ</p>	99
<p>Світлана Петрова, здобувач вищої освіти СВО Магістр; Олександр Кір'яков, здобувач вищої освіти СВО Магістр; Світлана Зоря, к.е.н., доцент, доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування Полтавський державний аграрний університет ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ УПРАВЛІННЯ ДІЛОВОЮ АКТИВНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВА</p>	101
<p>Анна Погосян, здобувач вищої освіти СВО Магістр; Зоя Левченко, к.е.н., доцент, професор кафедри бухгалтерського обліку та економічного контролю Полтавський державний аграрний університет АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ОБЛІКУ РЕМОНТІВ НЕОБОРОТНИХ АКТИВІВ ПІДПРИЄМСТВА</p>	102
<p>Іванна Чешневська, аспірант, третій рік навчання; Володимир Рудик, д.е.н., професор, зав. кафедри фінансів, банківської справи, страхування та електронних платіжних систем Подільський державний аграрно – технічний університет НАПРЯМКИ РОЗВИТКУ СИСТЕМИ НЕДЕРЖАВНОГО ПЕНСІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ В УМОВАХ ПРОВЕДЕННЯ ПЕНСІЙНОЇ РЕФОРМИ В УКРАЇНІ</p>	104

<p>Валерія Саражин, здобувач вищої освіти СВО Магістр; Світлана Максименко, здобувач вищої освіти СВО Магістр; Тарас Маначинський, здобувач вищої освіти СВО Магістр; Олександр Безкровний, к.е.н., доцент, професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування Полтавський державний аграрний університет ІСТОРИЧНИЙ РОЗВИТОК СИСТЕМИ ОСОБИСТОГО ОПОДАТКУВАННЯ В УКРАЇНІ.....</p>	106
<p>Лариса Сидоренко, здобувач вищої освіти СВО Магістр; Яна Дроботя, к.е.н., доцент, доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування Полтавський державний аграрний університет КОНЦЕПТУАЛЬНІ ОСНОВИ ПРОБЛЕМАТИКИ СИСТЕМИ РИЗИК- МЕНЕДЖМЕНТУ В БАНКІВСЬКІЙ СФЕРІ</p>	108
<p>Анатолій Сідаш, здобувач вищої освіти ступеня доктора філософії Полтавський державний аграрний університет РОЛЬ ВИРОЩУВАННЯ ОЛІЙНИХ КУЛЬТУР В ПРОДОВОЛЬЧІЙ ТА ЕКОНОМІЧНІЙ БЕЗПЕЦІ</p>	110
<p>Вікторія Скрипник, к.е.н., доцент, доцент кафедри фінансів, обліку та банківської справи Луганський національний університет імені Т. Шевченка ІННОВАЦІЙНИЙ РОЗВИТОК ЕКОНОМІЧНИХ СИСТЕМ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ.....</p>	112
<p>Влада Ставицька, здобувач вищої освіти СВО Бакалавр; Людмила Бражник, к.е.н., доцент, доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування Полтавський державний аграрний університет ПРИЧИНИ БАНКРУТСТВА СУБ'ЄКТІВ ПІДПРИЄМНИЦТВА</p>	114
<p>Максим Телятник, здобувач вищої освіти СВО Магістр; Яна Дроботя, к.е.н., доцент, доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування Полтавський державний аграрний університет ВЛАСНИЙ КАПІТАЛ ЯК ІНДИКАТОР СТАБІЛЬНОСТІ КОМЕРЦІЙНОГО БАНКУ</p>	116
<p>Валерія Фурса, здобувач вищої освіти СВО Магістр; Валентина Чумак, к.е.н., доцент, професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування Полтавський державний аграрний університет СУЧАСНИЙ СТАН ОЦІНКИ ФІНАНСОВОЇ СТІЙКОСТІ ПІДПРИЄМСТВ ...</p>	119

<p>Іван Чижевський, здобувач вищої освіти СВО Магістр; Аліна Зигаленко, здобувач вищої освіти СВО Магістр; Світлана Зоря, к.е.н., доцент, доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування Полтавський державний аграрний університет ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВА: СУТНІСТЬ, КОРИСТУВАЧІ ТА ЦІЛІ АНАЛІЗУ</p>	121
<p>Валентина Чумак, к.е.н., доцент, професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування; Анна Стрілець, здобувач вищої освіти СВО Магістр Полтавський державний аграрний університет РЕЗЕРВИ ЗБІЛЬШЕННЯ ПРИБУТКУ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ</p>	122
<p>Олександр Шаповал, здобувач вищої освіти СВО Магістр; Владислава Реута, здобувач вищої освіти СВО Магістр; Світлана Зоря, к.е.н., доцент, доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування Полтавський державний аграрний університет ФІНАНСОВА СТІЙКІСТЬ ПІДПРИЄМСТВА: СУТНІСТЬ ТА ФАКТОРИ ВПЛИВУ</p>	124
<p>Владислав Шевченко, здобувач вищої освіти СВО Магістр; Юлія Дудник, здобувач вищої освіти СВО Магістр; Світлана Зоря, к.е.н., доцент, доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування Полтавський державний аграрний університет МЕНЕДЖМЕНТ ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА: ЗАХОДИ ТА ОБ'ЄКТИ</p>	127
<p>Аліна Яременко, здобувач вищої освіти СВО Магістр; Яна Дроботя, к.е.н., доцент, доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування Полтавський державний аграрний університет РИЗИК ЗНИЖЕННЯ ЛІКВІДНОСТІ ТА ПЛАТОСПРОМОЖНОСТІ КОМЕРЦІЙНОГО БАНКУ</p>	128
<p>Євгенія Яцик, здобувач вищої освіти СВО Магістр; Вікторія Ільченко, здобувач вищої освіти СВО Магістр; Світлана Зоря, к.е.н., доцент, доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування Полтавський державний аграрний університет ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ ОЦІНКИ ФІНАНСОВОЇ СТІЙКОСТІ ПІДПРИЄМСТВА</p>	130

НАУКОВЕ ВИДАННЯ

Матеріали

VIII Всеукраїнської науково-практичної конференції молодих
вчених «Наукове забезпечення розвитку національної економіки:
досягнення теорії та проблеми практики»
28 жовтня 2021 р.

Затверджено до друку
Вченою радою факультету обліку та фінансів
Полтавського державного аграрного університету
(протокол № 3 від 22 листопада 2021 р.)

*Точка зору редколегії не завжди збігається з позицією авторів.
Відповідальність за оформлення списку використаних джерел несуть автори.*